

Спортивный праздник, посвященный Дню Защитника Отечества

В преддверии Дня Защитника Отечества в Центре образования прошли спортивные соревнования: « А ну-ка, мальчики! » среди начальных классов и « А ну-ка, парни!» среди обучающихся 5-9 классов.

Праздник удался на славу. Ребята с увлечением и задором соревновались друг с другом, стараясь превзойти своих друзей, а болельщики азартно поддерживали своих одноклассников. В итоге победили те ребята, у которых было больше воли к победе и более лучшая физическая подготовка.

А ну-ка мальчики !







А ну-ка парни !



